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令和６年度第２期 上下水道局ホームページアンケートの結果について 

 

○テーマ：「上下水道局の取り組みと運営について」 

１ アンケート期間  令和６年１２月９日（月）から 

令和７年１月１９日（日）まで（４２日間） 

２ 有 効 回 答 数  ２６８件 

３ アンケート結果  以下のとおり 

 

質問１ あなたの年齢を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問２ あなたを含め、何人でお住まいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２０歳未満
0.7%

２０歳代
13.9%

３０歳代
28.8%

４０歳代
18.7%

５０歳代
29.6%

６０歳以上
8.2%

１人
16.2%

２人
22.6%

３人
24.9%

４人
23.4%

５人以上
12.8%

■無回答：３件 

■無回答：１件 
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中央
4.5% 横曽根

4.9%

青木
12.4%

南平
9.8%

新郷
4.1%

神根
4.1%芝

5.6%
安行
5.3%

戸塚
7.1%

鳩ヶ谷
10.5%

市外
31.6%

質問３ あなたの居住地域を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

質問４ 上下水道局では、日ごろの水道水の供給や汚水の処理だけではなく、災害などの非常

時にも機能するよう、上下水道施設(浄配水場・ポンプ場・水道管・下水道管)の耐震

化を進めていることを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問５ 上下水道局では老朽化した水道管や下水道管の更新を進めているところですが、法定

耐用年数を超えた水道管・下水道管の割合は年々増えていることを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っていた
67.8%

知らなかった(特に意
識したことはない)

32.2%

知っていた
80.1%

知らなかった(特に意識した
ことはない)19.9%

■無回答：２件 

■無回答：１件 

■無回答：１件 
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33.8%, 90人

28.9%, 77人

26.7%, 71人
58.6%, 156人

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

「私道内給水管布設替整備補助金」

「私道共同排水設備整備補助金」

「水洗便所改造資金補助金」

知っているものはない

質問６ 上下水道局では、みなさんが行う水道工事・下水道工事の一部について補助金制度を

用意しています。知っているものをすべてお答えください。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問７ 川口市の水道水の約９０％は、市が作っているのではなく、埼玉県が作ったものを購

入していることを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問８ 川口市の汚水(ご家庭や事業所などで使用後の水)はすべて、市外にある埼玉県の施設

(水循環センター)で処理されていることを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っていた
44.9%

知らなかった(特に意識
したことはない)

55.1%

知っていた
31.7%

知らなかった(特に意
識したことはない)

68.3%

■無回答：５件 

■無回答：３件 

■無回答：２件 
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88.4%, 236人
70.4%, 188人

41.9%, 112人
43.4%, 116人

10.9%, 29人

0 50 100 150 200 250

下水道管の維持管理・布設・更新・耐震化
ポンプ場の維持管理・更新・耐震化

埼玉県へ支払う汚水処理費用
災害用マンホールトイレの整備

知っているものはない
■無回答：１件

質問９ 上下水道事業は、水道料金と下水道使用料で必要な経費をまかなう、独立採算制であ

ることを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問１０ 水道料金がどのようなことに用いられているか、知っているものをお答えくださ

い。(複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問１１ 下水道使用料がどのようなことに用いられているか、知っているものをお答えくだ

さい。(複数回答可)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っていた
73.3%

知らなかった
(特に意識した

ことはな
い)26.7%

87.6%, 234人
75.3%, 201人
75.7%, 202人

60.7%, 162人
33.7%, 90人

52.4%, 140人
8.6%, 23人

0 50 100 150 200 250

水道管の維持管理・布設・更新・耐震化
浄配水場の維持管理・更新・耐震化

水質の管理
漏水対応

井戸から汲み上げた水の浄水処理
埼玉県から水を購入する費用

知っているものはない
■無回答：１件

■無回答：２件 
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質問１２ 水道事業について、あなたが最も期待することを一つだけお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問１３ 下水道事業について、あなたが最も期待することを一つだけお答えください。 

 

 
 

 

 

質問１４ その他、上下水道局の取り組み等についてご意見・ご要望などございましたら、ご

入力ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問１４について】 

 自由記述では５８件の意見が寄せられました。 

内容ごとに分類すると、水道料金・下水道使用料に関する意見が最多の２１件ありました。

内訳としては災害に備えた管路の耐震化の推進や施設更新等の施設整備についての意見（８

件）が多く、そのほか水道事業の民営化についての意見（５件）や、上下水道事業について広

報の強化を求める意見（５件）などがありました。 

 

15.4%, 41人

50.9%, 136人

5.6%, 15人

11.2%, 30人

16.1%, 43人

0.7%, 2人

0 20 40 60 80 100 120 140 160

下水道未整備地区への整備促進・環境への配慮

災害時でも途切れない、強靭な排水設備

災害用マンホールトイレなど非常時・避難時の設備…

浸水対策の充実

安価な下水道使用料の設定

広報や問い合わせ対応など充実したお客様サービス
■無回答：１件

49.1%, 131人
9.4%, 25人

26.2%, 70人

1.9%, 5人

13.1%, 35人

0.4%, 1人

0 20 40 60 80 100 120 140

安全・安心して使うことのできる水質の維持・継続

断水や濁り水のない、日ごろからの安定した供給

災害時でも途切れない、強靭で安定した供給

災害時の応急給水体制の整備

安価な水道料金の設定

広報や問い合わせ対応など充実したお客様サービス
■無回答：１件

21件
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6件

5件
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3件

2件

8件

0件 5件 10件 15件 20件 25件

水道料金について

施設整備について

労いのお言葉

民営化について
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災害対策
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その他


